
 
 

 
 Zaaknummer: 72222 
  

Raadsvergadering d.d. 26 februari 2019   agendapunt 
 
Aan: 
 
De Gemeenteraad 
 
Vries, 5 februari 2019 
 

Portefeuillehouder: M.J.F.J. Thijsen 

Behandelend ambtenaar: Dhr. J.E. Ploeger 
Doorkiesnummer: 884 
E-mail adres: j.e.ploeger@tynaarlo.nl 

Bijlage(n): Beleidsvisie Omgevingsveiligheid gemeente Tynaarlo 
(bijgevoegd). 

 
Onderwerp 
Vaststelling Beleidsvisie Omgevingsveiligheid gemeente Tynaarlo. 
 
Gevraagd besluit 
De Beleidsvisie Omgevingsveiligheid gemeente Tynaarlo vast te stellen in overeenstemming met het 
ontwerp dat vanaf 16 november 2018 tot en met 8 januari 2019 ter inzage heeft gelegen. 
 
Wat willen wij hiermee bereiken? 
Bij brief van 18 juli 2017 hebben wij uw raad geïnformeerd over het voornemen om de huidige Visie 
Externe Veiligheid Tynaarlo, die is vastgesteld op 23 september 2008, te actualiseren. Met de 
nieuwe Beleidsvisie Omgevingsveiligheid gemeente Tynaarlo wordt het nu geldende externe 
veiligheidsbeleid aangepast aan de nieuwste wet- en regelgeving en wordt geanticipeerd op de 
Omgevingswet waardoor de visie eveneens als bouwsteen dient voor de op stellen gemeentelijke 
Omgevingsvisie.  
De gemeenteraad heeft de Beleidsvisie op 30 oktober 2018 vrijgegeven voor inspraak en overleg. 
 
Waarom komen we nu met dit voorstel? 
De ontwerp Beleidsvisie Omgevingsveiligheid heeft vanaf 16 november 2018 tot en met 8 januari 
2019 ter inzage gelegen en er zijn geen zienswijzen ingediend. Burgemeester en wethouders van 
Assen hebben ons op 20 december 2018 medegedeeld dat met de inhoud kan worden ingestemd.  
 
Wat ging er aan vooraf 
Op 23 september 2008 is de Beleidsvisie Externe Veiligheid Tynaarlo vastgesteld.  
In de periode vanaf de vaststelling hebben diverse wijzigingen plaatsgevonden in de wet- en 
regelgeving rond het aspect externe veiligheid. Deze gewijzigde wet- en regelgeving wordt ook 
integraal opgenomen in de nieuwe Omgevingswet. Zo is het begrip ‘aandachtsgebied’ 
geïntroduceerd om in een vroeg stadium bij de planvorming de effecten en risico’s in beeld te 
brengen en is, naast de ‘(beperkt) kwetsbare objecten’ (o.a. woningen), de nieuwe categorie ‘zeer 
kwetsbare objecten’ toegevoegd. Onder deze categorie vallen de personen die niet zelfredzaam zijn, 
zoals in de kinderopvang en ziekenzorg. 
De gewijzigde wet- en regelgeving is ook nu al van toepassing op ruimtelijke ontwikkelingen. Het is 
daarom niet wenselijk te wachten op de gemeentelijke Omgevingsvisie, maar vooruitlopend hierop 
het beleid te actualiseren. De Beleidsvisie Omgevingsveiligheid dient als bouwsteen voor de 
gemeentelijke Omgevingsvisie. 
 
 
 



 
 
 

 
Hoe informeren we de inwoners? 
Het besluit wordt na de vaststelling bekend gemaakt in de Staatscourant en in het elektronisch 
Gemeenteblad en toegezonden aan de betrokken overheden. 
 
Hoe zijn de financiën opgebouwd? 
De beleidsvisie is opgesteld in nauwe samenwerking met  de Regionale Uitvoeringsdienst Drenthe. 
De uitvoeringskosten worden niet bij de gemeente in rekening gebracht, maar komen voor rekening 
van het Rijk. Via de Impuls Omgevingsveiligheid heeft het ministerie van I&M (nu I&W) hiervoor 
gelden beschikbaar gesteld. Voor de gemeente resteren alleen de eigen ambtelijke uren. 
 
 
Burgemeester en wethouders van Tynaarlo, 
 
 

drs. M.J.F.J. Thijsen, burgemeester 
 
 

mr. J. Th. van Nieukerken, gemeentesecretaris 
 
 



 
 
 

Raadsbesluit nr. 
 
Betreft: Ter inzage legging ontwerp Beleidsvisie Omgevingsveiligheid gemeente Tynaarlo 
 
 
 
De raad van de gemeente Tynaarlo; 
 
Gelezen op het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 5 februari 2019; 
 
 
B E S L U I T: 
 
 
Vast te stellen de Beleidsvisie Omgevingsveiligheid gemeente Tynaarlo. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Vries, 26 februari 2019 
 
 

De raad voornoemd, 
 
 
 

 

drs. M.J.F.J. Thijsen, 
 
 
 

voorzitter 

P. Koekoek, 
 
 
 

griffier 
 

  


